

主日信息

Sermon

恭听主恩言
乐行主圣道

小亚细亚七教会





➤ 非拉铁非今土耳其小镇
[阿拉谢希尔]





➤ 非拉铁非今土耳其小镇
[阿拉谢希尔]

➤ 位于罗马时代从特罗亚
经由别迦摩、撒狄及非拉
铁非通往东方之主要邮路
上，该城农业发达，也是
贸易与军事的要道，被誉为
“东方之门”。

► 在主耶稣让使徒约翰写给小亚细亚七个教会的书信中，只有非拉铁非和士每拿两个教会没有遭受任何责备。这两个教会都面临城内犹太人的威胁。



小亚细亚七教会



➤ 非拉铁非教会成立时间
不详。





小亚细亚七教会

- 非拉铁非教会成立时间不详。
- 当地犹太人的势力庞大，他们仇视基督徒，将归信基督的犹太人赶出会堂。



成为主所爱的教会

启示录三章7~13节

胡亚军传道
MTLC
2023年08月27日

启示录三章7~13节 《环译》

7“给非拉铁非教会的使者，要写：‘那位圣洁、
真实，拿着大卫的钥匙，开了门就没有人能关，
关了就没有人能开的，这样说：

8我知道你所做的事——看哪！我已经在你面前
给你一个敞开的门，是没有人能关的——我知道
你只有一点点力量，却遵守了我的道，没有否认
我的名。

启示录三章7~13节 《环译》

⁹看哪！我要使那些属于撒但会众的——他们自称为犹太人，其实不是，而是说谎的人——我要使他们来到你脚前下拜，他们就知道我已经爱你了。

¹⁰因为你遵守了我的吩咐，坚忍到底，我也要保守你脱离那试炼的时刻；这时刻快要临到普天下，试炼住在地上的人。

启示录三章7~13节 《环译》

¹¹我快来了！你要坚守你所拥有的，免得有人拿走你的冠冕。

¹²得胜的，我要使他在我神的圣所里作支柱，永不离开；在他身上，我要写上我神的名和我神之城的名——这城就是由我神那里从天而降的新耶路撒冷——我还要写上我的新名。

¹³有耳的，就要听圣灵向众教会说的话！’

非拉铁非因何成为主所爱的教会？

只有一点点力量，仍然遵守主的道

启示录三章8节 《环译》

⁸我知道你所做的事.....我知道你只有一点点力量，却遵守了我的道，没有否认我的名。

启示录三章8节《环译》

8我知道你所做的事.....我知道你只有一点点力量，却遵守了我的道，没有否认我的名。

一点点力量：非拉铁非教会在当地社区中没有权威，影响力薄弱，他们

人数稀少

地位低落

因而常遭受轻蔑与迫害

忠 心

® traditional-chinese.com / simplified-chinese.con



上帝祝福与否的试金石

忠心

V 忠心

成功

X 成功

要知道一个人是否忠心
不要看他如何做大事
而要看他如何做小事



非拉铁非因何成为主所爱的教会？

只有一点点力量，仍然遵守主的道

非拉铁非教会在极度迫害中，
仍然护卫主的道
没有为了自保而
更改福音，谬讲福音

非拉铁非因何成为主所爱的教会？

只有一点点力量，仍然遵守主的道

只有一点点力量，仍未否认主的名

启示录三章8节 《环译》

⁸我知道你所做的事.....我知道你只有一点点力量，却遵守了我的道，没有否认我的名。

马太福音十章16~33节 《环译》

16“留心听！我差遣你们，好像把羊送进狼群；所以你们要像蛇那样机警，像鸽子那样纯洁。

17你们对人要有提防之心，

.....

32“凡在众人面前承认我的， 我在我天父面前也会承认他；

33但无论谁在众人面前不承认我， 我在我天父面前也不会承认他。

►世界上最残暴的女人——



- 世界上最残暴的女人——
- 非洲马达加斯加岛女王拉纳瓦洛娜被称为“女尼禄”
- 拉纳瓦洛娜统治时期（1828-1861），超过250万人丧生。



- 世界上最残暴的女人——
- 非洲马达加斯加岛女王拉纳瓦洛娜被称为“女尼禄”
- 拉纳瓦洛娜统治时期（1828-1861），超过250万人丧生。
- 拉纳瓦洛娜极力逼害教会，焚毁基督教书籍，驱逐外国宣教士出境，搜捕本国信徒，施以酷刑。



► 在一次迫害之中，18人被处死刑，
117人充当奴仆，64人丧失家财，
1643人轻罚开释，判处死刑者，
4人被火焚毙，其中有1名孕妇，临刑前还在生
孩子，婴孩也被抛给身在火焰的母亲。





➤ 在一次迫害之中，18人被处死刑，
117人充当奴仆，64人丧失家财，
1643人轻罚开释，判处死刑者，
4人被火焚毙，其中有1名孕妇，临刑前还在生
孩子，婴孩也被抛给身在火焰的母亲。

➤ 木柴因雨浸湿，火势不猛，丧命迟慢，痛苦难
当，但当火焰齐膝，4人同声赞美真神。



- 在一次迫害之中，18人被处死刑，
117人充当奴仆，64人丧失家财，
1643人轻罚开释，判处死刑者，
4人被火焚毙，其中有1名孕妇，临刑前还在生
孩子，婴孩也被抛给身在火焰的母亲。
- 木柴因雨浸湿，火势不猛，丧命迟慢，痛苦难
当，**但当火焰齐膝，4人同声赞美真神。**
- 另有14人被人引至高山，缚于悬崖顶上，先问
是否愿意舍弃耶稣，却无一人愿意，结果割断
绳索，全部坠落山崖，粉身碎骨。

►但在这种逼迫之下，多人反而蒙恩。
其中一位即是女王的独生儿子黎各多。





- 但在这种逼迫之下，多人反而蒙恩。
其中一位即是女王的独生儿子黎各多。
- 一天，黎各多看见3男2女从皇家监狱
提赴刑场，他们外貌清秀，沿途歌唱，并高喊
基督的名。



- 但在这种逼迫之下，多人反而蒙恩。
其中一位即是女王的独生儿子黎各多。
- 一天，黎各多看见3男2女从皇家监狱
提赴刑场，他们外貌清秀，沿途歌唱，并高喊
基督的名。
- 黎各多看他们不像犯罪的人，于是进宫询问母
亲，欲知究竟。

► 女王踌躇片刻，方才回答：
『他们受刑，乃因受了外来教士引诱，
离弃本国的神，而去相信事奉基督。』





►女王踌躇片刻，方才回答：

『他们受刑，乃因受了外来教士引诱，
离弃本国的神，而去相信事奉基督。』

►黎各多又说：『可是他们虽被缚赴刑场，还是
喜乐歌唱。』



- 女王踌躇片刻，方才回答：
『他们受刑，乃因受了外来教士引诱，
离弃本国的神，而去相信事奉基督。』
- 黎各多又说：『可是他们虽被缚赴刑场，还是
喜乐歌唱。』
- 女王忍受不住，不许儿子再说。

►黎各多因此开始探寻究竟，他的仆人米迦经过数周观察，知道王子真诚追求认识基督，就向王子承认自己是个基督徒，并且见证基督，又领王子参加信徒秘密的聚会。





- 黎各多因此开始探寻究竟，他的仆人米迦经过数周观察，知道王子真诚追求认识基督，就向王子承认自己是个基督徒，并且见证基督，又领王子参加信徒秘密的聚会。
- 在一个聚会当中，王子受感，跪下祷告，喜泪涌流。

►女王发现儿子大有改变，却找不出原因。





- 女王发现儿子大有改变，却找不出原因。
- 后来国务大臣获悉黎各多也成了基督徒，却因他是女王独生爱子，不敢对他怎样，更是不敢奏告女王。



- 女王发现儿子大有改变，却找不出原因。
- 后来国务大臣获悉黎各多也成了基督徒，却因他是女王独生爱子，不敢对他怎样，更是不敢奏告女王。
- 但在女王逼问下。大臣终战战兢兢说出：『陛下，你的儿子也作了基督徒！』

► 女王起初非常忿怒，但慢慢沉静下来，徐徐说道：『阁下，让我儿子去作他所喜欢的事，即使他要作个基督徒，也随他的意思。』





- 女王起初非常忿怒，但慢慢沉静下来，徐徐说道：「阁下，让我儿子去作他所喜欢的事，即使他要作个基督徒，也随他的意思。」
- 后来，女王病歿。王子黎各多继位，立即公布信仰自由，释放囚禁信徒，更向海外发表文告，召回被逐宣教士，信徒骤从百余人增至七千人。

非拉铁非因何成为主所爱的教会？

只有一点点力量，仍然遵守主的道

只有一点点力量，仍未否认主的名

面对撒旦会众的压力，仍坚忍忠顺

启示录三章9~10节 《环译》

⁹看哪！我要使那些属于撒但会众的—他们自称
为犹太人，其实不是，而是说谎的人—我要使他
们来到你脚前下拜，他们就知道我已经爱你了。

¹⁰因为你遵守了我的吩咐，坚忍到底，我也要保
守你脱离那试炼的时刻；这时刻快要临到普天下，
试炼住在地上的人。

犹太人→神的选民

→弃绝基督

→说谎的撒但会众

非拉铁非因何成为主所爱的教会？

只有一点点力量，仍然遵守主的道

只有一点点力量，仍未否认主的名

面对撒旦会众的压力，仍坚忍忠顺



➤ 1984年，女子马拉松被正式加入到奥运项目中



- 1984年，女子马拉松被正式加入到奥运项目中
- 1984年8月5日早上8点，来自28个国家的55名女子选手在洛杉矶奥林匹克体育场比赛。



►这场比赛的冠军是Joan Benoit，但不断被世人传颂的奥运精神却是39岁的瑞士选手安德森·夏丝（Gabriela Andersen-Schiess）。



► 安德森在前30公里的比赛进行得相当顺利，但在30公里补给站因意外失手而谓拿到补给。



- 安德森在前30公里的比赛进行得相当顺利，但在30公里补给站因意外失手而谓拿到补给。
- 此时气温已近30度，湿度90%以上，所以在进入终点体育馆前，安德森已经出现严重的脱水与中暑现象。



➤当安德森摇摇晃晃走进体育馆，此时的她距离冠军冲线已经过去20分钟了。



- 当安德森摇摇晃晃走进体育馆，此时的她距离冠军冲线已经过去20分钟了。
- 全场数万双眼睛都直盯着眼前这个看起来随时都将要倒下的跑者，医疗人员也前来询问是否需要帮助。



➤ 安德森拒绝医疗人员的帮助，因为那将使她被取消资格。



- 安德森拒绝医疗人员的帮助，因为那将使她被取消资格。
- 此时已经无关胜负了！但安德森坚持跑完最后的400米，虽然她足足花了5分44秒才歪歪斜斜地踏入终点。



► 在安德森踏入终点时，现场九万观众起立向她致敬，欢呼之声直到她被抬上救护车才停止。虽然她没有获得金牌，但她坚忍持守到底的心志，却永远被人纪念。

非拉铁非因何成为主所爱的教会？

只有一点点力量，仍然遵守主的道

只有一点点力量，仍未否认主的名

面对撒旦会众的压力，仍坚忍忠顺

让【真光】也成为主所爱的教会



让【真光】也成为主所爱的教会

力量微弱，但在小事上忠心

力量微弱，但守住福音真道

力量微弱，但绝不弃绝主名

压力山大，但为主坚忍忠顺

回应诗歌

Response Song

《成为我异象》



成為我異像

BE THOU MY VISION

思考与讨论

- ① 非拉铁非教会因何成为主所爱的教会？
- ② 真光教会也能成为主所爱的教会吗？为什么？
- ③ 请分享神藉着今天的信息特别对你说的话.....